



**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
БОЛГРАДСЬКИЙ РАЙОН
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я**

Про затвердження програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2024 - 2025 роки

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», враховуючи Укази Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 06.11.2023 №734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану», з метою надання допомоги внутрішньо переміщеним особам у розв'язанні їх первинних проблем, які виникають при переміщенні на територію Арцизької міської територіальної громади у зв'язку із збройною агресією російської федерації, Арцизька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2024 - 2025 роки (далі – Програма) (додається).
2. Відповідальним виконавцям забезпечити виконання та фінансування заходів, передбачених Програмою.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Арцизький міський голова

Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ

15 грудня 2023 року
№2013-VIII

**ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ НА 2024 - 2025
РОКИ**

Паспорт Програми

1.1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради
1.2.	Розробники Програми	Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради
1.3.	Відповідальні виконавці	Арцизька міська рада, Відділ освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради, КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Арцизької міської ради, Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Арцизької міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради, Служба у справах дітей Арцизької міської ради
1.4.	Учасники Програми	ГО, підприємства, установи, заклади
1.5.	Термін реалізації	2024-2025рр.
1.6.	Джерела фінансування заходів Програми	Державний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України

I. Загальна характеристика програми

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб передбачає об'єднання зусиль органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, громадських об'єднань та інших організацій стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) в спільному напрямку діяльності та спрямована на забезпечення дотримання їх прав, свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими нормативно-правовими актами.

Програма спрямована на забезпечення реалізації розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 р. № 312-р «Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023—2025 роках».

II. Проблеми, на розв'язання яких спрямована програма

Бойові дії та тимчасова окупація частини територій України призвела до руйнування значної кількості житла громадян України, особливо на сході та частини півдня держави, та порушення фундаментальних прав людини, таких як життя і здоров'я, чесність і гідність, недоторканість і безпека тощо. У зв'язку з проведенням військових дій значна кількість громадян перемістилась на територію, яка підконтрольна українській владі, в тому числі територію Арцизької міської територіальної громади.

Соціальний захист ВПО є одним із основних та найважливіших питань, оскільки значна частина це діти та особи похилого віку.

Станом на 22.11.2023 року на обліку в Арцизькій міській територіальній громаді перебуває 914 ВПО.

Більшість ВПО потребують значної уваги з боку органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань тощо. Пріоритетним напрямом у політиці щодо захисту прав ВПО є прийняття середньострокових рішень, спрямованих на забезпечення житлом, працевлаштування, соціальний захист, доступ до освіти та медичної допомоги.

III. Мета програми

Основою метою Програми є:

зменшення соціальної напруги серед ВПО у зв'язку зі складністю соціально-економічних проблем, з якими вони зіштовхуються;

забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної та матеріальної підтримки ВПО;

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;

надання ВПО грошової допомоги як таким, що потрапили у складні життєві обставини;

сприяння у працевлаштуванні тощо.

IV. Шляхи виконання програми

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед ВПО шляхом розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи правового, соціального, медичного та культурно-масового характеру.

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками:

реалізація житлових прав ВПО та/або евакуйованих осіб;

забезпечення права на освіту та підтримка дітей;

реалізація права ВПО на соціальний захист;

медичне забезпечення ВПО та їх психологічна підтримка.

працевлаштування ВПО та/або евакуйованих осіб.

V. Ресурсне забезпечення

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

VI. Очікуваний результат

Результатом реалізації заходів Програми стане підвищення якості життя ВПО шляхом посилення їх спроможності та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх прав і свобод, зокрема:

- забезпечення права ВПО на житло, охорону здоров'я, соціальний захист, працевлаштування, освіти, доступ до інформації тощо;
- розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-економічного розвитку і стійкості територіальної громади;
- підвищення активної ролі ВПО у житті Арцизької міської територіальної громади.

Перелік завдань, заходів та показників міської (бюджетної) програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2024 - 2025 роки

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування		Очікувані результати
				2024	2025	
1.	Завдання 1 Забезпечити надання адміністративних, соціальних та освітніх послуг внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам	Захід 1 Сприяти реєстрації внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб та подання документів на отримання державних соціальних гарантій	Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Арцизької міської ради, Відділ освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Свочасне вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб
		Захід 2 Сприяти отриманню освітніх послуг дітьми дошкільного та шкільного віку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у закладах освіти громади	Відділ освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Реалізація права внутрішньо переміщених осіб на освіту
		Захід 3 Сприяти (за потреби) отриманню психологічної підтримки внутрішньо переміщеними та/або евакуйованими особами	КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Отримання необхідної психологічної допомоги ВПО та/або евакуйованих осіб
2.	Завдання 2 Створити належні умови проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у тимчасових пунктах проживання та	Захід 1 Забезпечити продуктами харчування та питною водою	Арцизька міська рада, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Задоволення продовольчими потребами ВПО та/або евакуйованих осіб
		Захід 2 Забезпечити засобами гігієни, миючими та дезінфікуючими засобами (рідким милом, антисептиками, паперовими	Арцизька міська рада, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Створення належних умов для життєдіяльності ВПО та/або евакуйованих осіб

	місяч тимчасового перебування	рушниками та ін.)				
		Захід 3 Забезпечити постільними речами (матрацами, подушками, ковдрами, простирадлами, підковдрами, наволочками, спальними мішками та ін.	Арцизька міська рада, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	
		Захід 4 Облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб (поточний ремонт)	Арцизька міська рада, Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради	Місцевий бюджет та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Місцевий бюджет та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	
3.	Завдання 3 Забезпечити надання медичних послуг внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам	Захід 1 Сприяти здійсненню первинного медичного огляду внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Арцизької міської ради	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Реалізація права на медичну допомогу ВПО та/або евакуйованих осіб
4.	Завдання 4 Забезпечити супровід сімей з дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб фахівцями із соціальної роботи до вирішення всіх проблемних питань, пов'язаних з їх тимчасовим місцем перебування	Захід 1 Організація постійного супроводу сімей з дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб фахівцями із соціальної роботи до вирішення всіх проблемних питань, пов'язаних з їх тимчасовим місцем перебування	Служба у справах дітей Арцизької міської ради	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Отримання необхідної підтримки після залишення небезпечної зони